

潢川县开展领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收送红包礼金问题专项治理

有问题不报告,一律先免职

信阳消息(李健 瓮启兵)按照省市统一安排,潢川县纪委监察局决定,从2014年7月28日至8月31日,在全县范围内开展领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收送红包礼金问题专项治理工作。

此次专项治理范围包括:全县党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、事业单位、国有和国有控股企业的副科级以上干部,各党政群机关、直属事业单位所属二级机构负责人,乡镇(办事处)班子成员及基层站所负责人。领导干部亲属包括其父母、配偶、子女及配偶、兄弟姐妹。

治理内容为:2011年7月1日以来收送红包、礼金、购物卡及其他有价证券情况;领导干部亲属违规经商办企业情况。违规经商办企业是指亲属在领导干部管辖的地区和业务范围内从事与公共利益发生冲突

的经商、办企业、社会中介服务等活动;亲属在异地工商注册登记后,到领导干部管辖的地区和业务范围内从事与公共利益发生冲突的经商、办企业活动;领导干部利用职权为亲属经商、办企业提供便利条件等。

本次专项治理时间安排是7月28日至8月31日。2011年7月1日以来,凡有收送红包、礼金、购物卡及其他有价证券的,以及领导干部亲属(包括其父母、配偶、子女及配偶、兄弟姐妹)有违规经商办企业的,要在2014年8月10日之前主动向组织登记报告。凡在2014年8月10日前主动如实登记报告并按要求进行纠正的,一律免予处分。对自查《登记表》填写没有问题的单位,县纪委监察局将进行重点抽查。在2014年8月31日前,县纪委监察局将选择一批群众反映的问题线索,集中进行调查。凡调查期间能主

动向组织报告说明情况并纠正的,可免于处分或从轻减轻处理。凡在规定时间内不主动向组织报告并纠正的,一经发现,一律先免职、再调查,并从严从重处理。专项治理工作结束后,县纪委监察局对收到的属于此次治理内容的信访举报和问题线索,在年底之前,将集中组织新一轮调查,一经查实,按照组织程序一律先免职,再依据有关党纪政纪规定给予相应的处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

欢迎广大群众通过“县纪委书记手机短信平台”(1063990522)和县纪委监察局举报电话(3934494)对领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收送红包礼金问题进行举报,县纪委将对收集的举报线索进行梳理并核实,对违规违纪问题将从严查处,对影响较大的典型案例及时通报曝光。来信举报可寄潢川县纪委信访室。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



近日,记者在S224平桥区洋河至龙井段发现有一段公路毁坏严重。据经常过往的司机介绍,由于路况太差,常有车辆在此发生翻车事故,但并没有引起交通部门的重视,过往司机都很烦恼。在此,本报提醒相关部门及时修复毁坏的公路,避免交通事故再次发生。
见习记者 付宇峰 摄

销售假药

固始县一男子获刑

信阳消息(吕志豪 陈全)固始县一经营药房的男子凭借侥幸心理购进20盒无批准文号的假药销售,不料被检查组当场查获。8月5日,固始县人民法院对该起案件进行宣判,以销售假药罪判决被告人朱某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2000元。

朱某于2012年在固始县城区蓼北路经营一家药房。在没有查对有关证照的情况下,朱某从安徽省太和县一保健品市场,以每盒1.6

元的价格购进硝酸咪康唑(达克宁)喷雾剂和硝酸咪康唑乳膏各10盒,并以每盒3元的价格在其经营的药房销售。

2013年2月1日上午,固始县医药监督管理局、固始县卫生局、固始县公安局组成的春节食品药品安全联合检查组在对朱某药店进行检查时,发现该批假药,其中一盒“达克宁乳膏”已销售。后经信阳市食品药品监督管理局认定,上述产品按

假药处理。

法院审理认为,被告人朱某在没有按照规定查对有关证照的情况下,明知是假药而购进无效批准文号的硝酸咪康唑喷雾剂和没有批准文号的硝酸咪康唑乳膏并销售,其行为构成销售假药罪。鉴于朱某能如实供述犯罪事实,系坦白,可以从轻处罚。根据朱某的犯罪事实、情节、性质以及对社会的危害程度,法院依法作出如上判决。

充分保护妇女权益

淮滨县法院稳妥处理农村留守妇女离婚案

信阳消息(孙健 李萍)针对近年来农村留守妇女离婚案件极速上升的实际情况,淮滨县人民法院采取多种措施,积极保护妇女权益,收到了良好效果。

该院对确需判决离婚的,注重保护无过错方的财产权益,加大对有过错方的索赔力度,使其

承担应有的经济制裁。同时,对尚能挽救的婚姻不轻易判决离婚,耐心细致地做好调解工作。由于留守妇女受文化水平等的限制,法官在办理离婚案件时,耐心细致地做好当事人对子女抚养权、探望权的思想工作。积极开展法律宣传,落实说服教

育。提倡支持、鼓励在家乡的留守妇女通过学习创业充实自己,促使双方同步发展,缩小“差距”。

另外,该院还依法处理暴力干涉婚姻自由、重婚、遗弃、家庭暴力、侮辱、诽谤、虐待等案件,切实维护留守妇女权益。

新县人民法院

邀请人大代表参与庭审评查活动

信阳消息(王炳新)近日,新县人民法院邀请7名人大代表来到该院法庭,现场观摩和评查一起故意伤害案庭审情况。

庭审前,该院向代表们发放案情简介、合议庭组成人员名单及庭审评查评分表,让代表们提前了解旁听案件的基本情况。庭审中,评查组就庭审形象、庭审程序、庭审能力、庭审秩序4个方面进行量化打分。庭审结束后,该院还组织了庭审评查意见反馈座谈会,就庭审过程中存在的不足,征求人大代表的意见。委员们一一

发言,指出庭审过程中的长处与不足。评查组表示将对代表、委员们提出的意见和建议进行汇总整理,及时向庭审法官反馈整改意见,确保庭审评查落到实处。

此次庭审活动的开展,不仅促进了庭审质量的提高,而且进一步加强了代表、委员们对法院审判工作的了解和支持,有力促使代表委员的监督工作经常化、实质化和规范化,同时也树立了人民法院、法官的良好形象,收到了良好的社会效果。

罗山县青山镇

专家“智囊团”田头“巡诊”忙

信阳消息(方建兵)进入伏天后,高温的天气对于田间管理来说又是一场考验。这两天,罗山县青山镇农技专家们组成“智囊团”,顶着炎炎烈日,巡诊在全镇的田间地头。

这几天,双桥村种田大户杜传成可愁坏了。他家种植的水稻,部分田块稻叶出现枯黄,买了药打了几次也不见好转。这不,听说县里有农技专家过来“巡诊”,赶忙跑了过去。

经过一番查看后,农技专家指出是由天气高温和稻瘟病的原因,并现场开出了防治药方。

“当前进入高温期,水稻处于分蘖高峰,注意适当施肥,温高易发生稻瘟病,注意稻瘟病防治和一代大螟防治,尽量在

早晚用药,防止中午高温农药中毒。”农艺师张远禄说。

免费拥有“智囊团”的不仅仅是双桥村的农民朋友,连日来,在其他13个村一望无际的农田里,农技人员“一对一”地为当地农户开起了伏天田管的“小灶”。

目前,青山镇2.6万亩水稻已经全部完成一遍病虫害防治。据了解,当前水稻秧苗已经陆续进入分蘖期,为了促使秧苗发根好,达到高产的长势长相,施好分蘖肥也是关键,一般亩施氮磷钾复合肥20公斤左右,发黄地段补施5~10公斤尿素,机插秧要在栽后分2~3次施肥,每次施尿素数量不超过10公斤。

明港交警大队

开展“打四非查四违”专项行动

信阳消息(李代余 田连合)为严厉整治道路旅客运输和危化品运输违法犯罪行为,坚决遏制和防范重特大事故,近期,信阳市明港交警大队立足辖区实际,迅速采取措施,认真开展“打四非查四违”专项行动。

活动中,该大队民警深入企业、客运站场,对车辆、驾驶人 and 车辆动态监管制度落实情况进行了交通安全排查。同时,加强对107省道、335省道以及重点路段的管控力度,对过往

客运车辆和危化品运输车辆逐车必查。

该大队还利用交警微博、微信平台、手机短信、LED电子显示屏等方式开展宣传活动,教育广大驾驶人遵章守法、安全文明行车。

自专项行动开展以来,该大队已投入警力220人次,检查过往危化品运输车93辆,查处一起危化品运输车非法营运行为(已移交运输管理部门处理),为净化辖区交通秩序、预防重特大道路交通事故夯实基础。